

**ВИГОДСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ПРОТОКОЛ № 10
ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ МІСЦЕВОЇ КОМІСІЇ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ВИГОДСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ**

смт.Вигода

«11» жовтня 2021 року

Головував: Мацалак Микола Миколайович- селищний голова
Присутні: члени комісії ,запрошені (за окремим списком)
Відсутні: Шевчук Т.Б.Федірків В.В.,Олійник В.В.

СЛУХАЛИ:

Слухали: І. Про виникнення надзвичайної ситуації пов'язаної з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо-зимовий період 2021-2022 року (Мацалак М.М., Шпильчин Н., Курус Р.).

На сьогодні на території Вигодської громади виникла складна ситуація, пов'язана з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо-зимовий період 2021-2022 року.

Вищенаведена ситуація може призвести до порушення нормальних умов життєдіяльності тисяч мешканців громади, виникнення загрози життю та здоров'ю населення, завдання значних матеріальних збитків та потребує вжиття термінових заходів реагування.

Подальша відсутність газопостачання в умовах опалювального періоду призведе до блокування (припинення) роботи органів місцевої влади, закладів освіти, культури, соціальних закладів охорони здоров'я, що в умовах пандемії, пов'язаної із поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 є неприпустимим.

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення, **комісія ВИРІШИЛА:**

1. Визнати ситуацію, що склалася у зв'язку з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо-зимовий період 2021-2022 року та подальшим виникненням загрози життю та здоров'ю населення громади та завдання значних матеріальних збитків, відповідно до пункту 24 частини першої статті 2 Кодексу цивільного захисту України, надзвичайною ситуацією.

2. Надзвичайну ситуацію, що склалася у зв'язку з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо-зимовий період 2021-2022 року, відповідно до Національного класифікатора надзвичайних ситуацій

ДК 019:2010, пункту 6.2 Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями (далі – Порядок класифікації), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2004 р. № 368, класифікувати як надзвичайну ситуацію техногенного характеру (код НС 10800 – НС унаслідок аварій на системах життєзабезпечення) місцевого рівня.

3. Підприємствам, установам та організаціям на території громади вжити заходів щодо заключення угод на постачання природного газу по пільговій ціні в період опалювального сезону 2021-2022 року;

Термін: до початку опалювального сезону

забезпечити економне та раціональне використання енергоресурсів. Не допускати випадків використання природного газу понад мінімально необхідні норми;

перевірити готовність підвідомчих котелень до переходу на альтернативні види палива;

вжити додаткових заходів щодо забезпечення належного проходження опалювального сезону на підпорядкованих територіях.

4. Відділу надзвичайних ситуацій, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Вигодської селищної ради (Н.Шопоняк), підготувати та подати до управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації

(e-mail: uns@if.gov.ua):

копію даного протоколу засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій;

повідомлення про виникнення надзвичайної ситуації;

звернення щодо надзвичайної ситуації, пов'язаної з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо-зимовий період 2021-2022 року .

Термін: до 12⁰⁰ 11 жовтня 2021 року

5. Контроль за виконанням рішення комісії залишаю за собою.

Селищний голова

Микола МАЦАЛАК

Секретар комісії,
начальник відділу з надзвичайних ситуацій,
мобілізаційної роботи та взаємодії
з правоохоронними органами

Наталія ШОПОНЯК